

کمبود مدرسه در مناطق محروم را
با کمک بسیج مرتفع می کنیم

خسروشاهی ها
افتخار آذربایجانی ها

ضرورت معرفی گزینه کارآمد و توانمند برای استانداری آذربایجان شرقی از نگاه "عصر آزادی"

آذربایجان در چنبره خوداستاندار پنداران



دغدغه پزشکيان،
کنار هم نشانند
شايستگان است



یادداشت

یک کمر بند -
یک جاده؛
از تبریز تا چین



پایان ساخت فیلم
«تن پوش مروارید»

چهارمین مدال آذربایجان شرقی
در پارالمپیک طلا بود



در جدیدترین شاخص جهانی نیچر اعلام شد؛
درخشش دانشگاه شهید مدنی
آذربایجان در رتبه بندی
Nature Index



فرمانده سپاه:

۱۲ کشتی اسرائیلی را مورد اصابت قرار دادیم

به هیچ چیزی جز موفقیت دولت فکر نمی کنیم

به هیچ چیزی جز موفقیت دولت چهاردهم
فکر نمی کنیم

فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی گفت: رژیم صهیونیستی در دریاهای سرخ و مدیترانه ۱۴ کشتی ما را مورد اصابت قرار داد تا نتوانیم نفت صادر کنیم. ما هم ۱۲ کشتی آنان را زدیم، کشتی پنجم را که زدیم دستشان بالا رفت که نبرد کشتی‌ها را متوقف کند. به گزارش خبرنگار دفاعی ایرنا، سردار سرلشکر حسین سلامی در بازدید رئیس جمهور از قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء (ص) گفت: ۶-۵ سال سخت را پشت سر گذاشتیم و از موقعیت‌های شگفت‌انگیزی عبور کردیم؛ دشمن ما را در تقاطع تحریم، پدیده کرونا و ترامپ که دست کمی از کرونا نداشت، تهدید به عملیات نظامی و فشار برای انزوا سیاسی قرار داد. وی افزود: در دریاهای سرخ و مدیترانه ۱۴ کشتی ما را زدند تا نتوانیم نفت‌مان را صادر کنیم، رژیم صهیونیستی این اقدام را خیلی مرموزانه و مبهم انجام داد و ما هم ۱۲ کشتی از آن‌ها را مورد اصابت قرار دادیم. کشتی پنجم را که زدیم دستشان بالا رفت و گفتند نبرد کشتی‌ها را متوقف می کنیم.



وی ادامه داد: در بحران شدیدی بودیم، سردار سلیمانی را ترور کرده بودند، هواپیمای اوکراینی سقوط کرده بود، کرونا قالب شده بود، تحریم اقتصادی را در حداکثر درجه ممکن اعمال می کردند و تلاش می کردند ما را در انزوا کامل قرار دهند، ما بعنوان سپاه پاسداران باید یک عملیات بازدارنده و سد ممانعت ایجاد می کردیم؛ در نبردهای دریایی خطوط کشتیرانی را امن کردیم، تحریم به لحاظ اجرا شکسته شد، مردم را در کرونا مدیریت کردیم و واکنس ساختم و تمام ظرفیت‌ها را در اختیار قرار درمان دادیم.

با ابلاغ عارف؛

آیین نامه متناسب سازی حقوق بازنشستگان اصلاح شد

معان اول رئیس جمهور اصلاحیه آیین نامه متناسب سازی حقوق بازنشستگان را به دستگاه‌های مربوطه ابلاغ کرد. به گزارش خبرنگار دولت ایرنا، محمدرضا عارف معاون اول رئیس جمهور تصویب نامه ۷ شهریور اسام هیأت وزیران را ۱۱ شهریور به وزارتخانه‌های تعاون، کار و رفاه اجتماعی و دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح و سازمان‌های اداری و استخدامی کشور و برنامه و بودجه کشور ابلاغ کرد. مطابق این مصوبه، در جزء ۶ ماده یک آیین نامه اجرایی متناسب سازی حقوق بازنشستگان که در یکم مرداد امسال به تصویب هیأت دولت رسیده بود، واژه «خالص» حذف و در انتهای جزء مذکور، عبارتی «پس از کسر حق بیمه سهم فرد و مالیات بر درآمد با رعایت بند «ث» تبصره ۱۵ قانون بودجه سال ۱۴۰۳ کل کشور» اضافه می شود.



معان اول رئیس جمهور همچنین بر ضرورت برگزاری جلسات مشترک میان نیروی مقاومت بسیج و سازمان برنامه و بودجه برای برنامه‌ریزی جهت اتخاذ راهکارهای جهادی برای حل هر چه سریع‌تر مشکل مدارس در مناطق محروم تأکید کرد و افزود: با کمک مردم و حاکمیت نگاه بسیجی می توانیم ظرف مدت یکسال کلی مدارس لازم در مناطق محروم کشور را ساخته و مهیا کنیم. سردار حسین سلامی، فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی نیز در این جلسه با تشکر از دکتر پزشکیان که در فاصله کوتاهی از آغاز رسمی فعالیت دولت چهاردهم برای بازدید از توانمندی‌های قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء (ص) در این مجموعه حضور یافته است، گزارشی از توانمندی‌ها و اقدامات این نهاد در راستای کمک به دولت‌ها برای پیشبرد طرح‌های عمرانی و زیربنایی ارائه کرد و گفت: ما به هیچ چیزی جز موفقیت شما و دولت شما فکر نمی کنیم؛ هر دولتی با هر گرایشی در راس کار نبوده بنای ما صداقت، خوش عهدی و همکاری با او بوده است.

ورود کمیسیون اقتصادی به موضوع وام‌های نجومی رئیس و اعضای هیات مدیره بورس

موضوع پرداخت وام‌های نجومی از سوی برخی سازمان‌ها و نهادها به کارکنان خود مورد بررسی قرار گیرد و مشخص شود این کار بر چه اساسی انجام می شود. وی با بیان اینکه کمیسیون اقتصادی به این موضوع ورود خواهد کرد، افزود: در شرایطی که بسیاری از تولیدکنندگان از گرفتن تسهیلات ناتوان هستند و گرفتاری‌هایی برای مردم برای دریافت وام‌های خرد و کوچک و حتی تسهیلات ازدواج و فرزندآوری وجود دارد، پرداخت وام‌های

سختگوی کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی از ورود کمیسیون اقتصادی به موضوع وام‌های نجومی برخی دستگاه‌ها به کارکنان خود از جمله دریافت وام میلیاردی رئیس و اعضای هیات مدیره سازمان بورس خبر داد. فاطمه مقصودی در گفت‌وگو با ایسنا، در واکنش به انتشار اخباری درباره دریافت وام‌های چند میلیاردی از سوی رئیس و اعضای هیات مدیره سازمان بورس گفت: باید به صورت کلی

نجومی چه توجیهی دارد؟ مقصودی با اشاره به واکنش‌های گسترده مردم درباره پرداخت وام نجومی در سازمان بورس گفت که باید رویکرد نظام جمهوری اسلامی ایران رضایت عموم جامعه باشد و مسئولان نیز بیش از هر کسی قانون را رعایت کنند. وی در پایان گفت که کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی بعد از پایان تعطیلات مجلس، در جلسه‌ای موضوع پرداخت وام‌های نجومی را مورد بررسی قرار خواهد داد.

رئیس جمهور: کمبود مدرسه در مناطق محروم را با کمک بسیج مرتفع می کنیم

رئیس جمهور گفت: مشکل کمبود مدرسه در مناطق محروم را با کمک بسیج طی یک سال مرتفع می کنیم. به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا، مسعود پزشکیان پس از بازدید از نمایشگاه فعالیت‌های زیربنایی قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء (ص) و نیز حضور در اتاق فرماندهی و پایش پروژه‌های این مجموعه، در نشستی با فرماندهان و مسئولان این قرارگاه که فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی نیز در آن حضور داشت، محور فعالیت دولت چهاردهم را هم‌افزایی همه ظرفیت‌های کشور برای اجرای حداکثری سند چشم‌انداز، سیاست‌های کلی و قانون برنامه عنوان کرد.

وی افزود: اگر قرار است بر اساس هدف اصلی سند چشم‌انداز در منطقه به جایگاه اول برسیم، باید متناسب با همین هدف، پروژه‌ها را با بهره‌گیری از بهترین فناوری‌ها، ابزار و مصالح اجرا کنیم تا پاسخگوی نیازهای سال‌ها و دهه‌های آینده کشور باشد و تا زمانی که بازدهی دارد، به‌روز و کارآمد باقی بماند.

رئیس جمهور با تأکید بر اینکه پروژه‌ها در کشور باید به شکلی اجرا کنیم که تا چند دهه آینده کارآمد و به‌روز باشند، اظهار داشت: اگر پروژه‌های را با فناوری، ابزار و مصالح قدیمی اجرا کنیم، وقتی بعد از چند سال صرف زمان و منابع به بهره‌برداری رسید، همان زمان نیز از رده خارج محسوب می‌شود و نمی‌تواند با رقبای منطقه‌ای و جهانی به رقابت بپردازد. پزشکیان با تأکید بر اهمیت بهره‌گیری از همه توان کارشناسی و ظرفیت‌های داخلی، بهره‌گیری از توانمندی‌ها و تجارب برتر بین‌المللی را نیز ضروری توصیف و تصریح کرد: امروز رقبا با بهره گرفتن از جدیدترین توانمندی‌ها و کمک گرفتن از موفق‌ترین شرکت‌ها به سرعت در حال پیشرفت هستند و ما نیز باید به شکل مقتضی با اعزام متخصصان و کارشناسان به خارج از کشور برای فراگرفتن آخرین دستاوردهای فناوری‌ها یا به خدمت گرفتن متخصصان و مجموعه‌های مسلط به این فناوری‌ها و توانمندی‌ها، با سرعت و قوت مسیر تحقق اهداف سند چشم‌انداز را طی کنیم.

وی با بیان اینکه اگر می‌خواهیم در منطقه اول باشیم، نمی‌توانیم از رقبای خود عقب بمانیم، اظهار

داشت: توسعه کشور با ادامه روند فعلی امکان‌پذیر نیست، اینکه بخواهیم همچنان منابع اولیه را از جنوب کشور و دریا به مرکز بیاوریم و تبدیل به محصول کنیم و دوباره برای صادرات به جنوب بفرستیم، به شدت توان رقابت ما را مستهلک کرده و کاهش می‌دهد؛ چاره‌ای نداریم جز اینکه مرکزیت اقتصادی و سیاسی کشور را به جنوب و نزدیک دریا منتقل کنیم.

رئیس‌جمهور خاطرنشان کرد: تهران به عنوان پایتخت کشور با مشکلاتی دست به گریبان است که هیچ راه‌حلی جز انتقال مرکزیت نداریم؛ کمبود آب، نشست زمین، آلودگی هوا و امثال آن با تدویم سیاست‌ها و اقداماتی که تا به حال اتخاذ و اجرا شده‌اند، فقط تشدید شده و راه‌حل اساسی جایابی مرکزیت سیاسی و اقتصادی کشور است. انتقال مرکزیت سیاسی و اقتصادی هم به این شکل که ما خودمان در تهران بنشینیم و باید ابتدا خودمان برویم تا مردم هم دنبال ما بیایند.

پزشکیان با بیان اینکه دولت چهاردهم از همه ظرفیت‌ها و توان کارشناسی کشور از جمله توان فنی و مهندسی ارزشمند قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء (ص) برای حل مشکلات بهره خواهد گرفت، گفت: باید با کمک مجموعه‌های کارشناسی و عملیاتی راهکارهای رفع مشکلات را طراحی و اجرای آنها را آغاز کنیم. وی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به وضع تحریم‌های گسترده علیه کشور و تلاش دشمنان برای محدود کردن تعاملات بین‌المللی کشورمان، افزود: ما ۱۵ همسایه داریم که مشتاق توسعه همکاری با ما هستند، دولت چهاردهم نیز برای توسعه همکاری‌ها و تعاملات بین‌المللی کشور به خصوص با کشورهای همسایه برنامه دارد و با بهره‌گیری از کمک و توانمندی‌های مجموعه‌هایی نظیر قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء (ص) که ظرفیت خوبی نیز برای صادرات خدمات فنی و مهندسی دارند، این روابط را تحکیم و تقویت خواهیم کرد.

رئیس‌جمهور با قدردانی از همه تلاش‌هایی که در مجموعه قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء (ص) برای رفع مشکلات و پیشبرد اهداف کشور انجام شده است، اظهار داشت: دشمن به امید زمین گیر

با عضویت در باشگاه مشتریان آتا هالیدی از مزایای آن بهره مند شوید.

با هم پرواز کنیم.

ATA AIRLINES
هواپیمایی آتا

ataair.ir
۰۲۱ ۴۸۵۵
@ataair_ir

ATA HOLIDAY
مشاور برای عمل مشترک

Fly Together.